

Дорогие земляки-камчатцы!

От имени Законодательного собрания Камчатского края, регионального отделения партии «Единая Россия» сердечно поздравляю с Днем защитника Отечества!

Праздник мужества и силы, праздник истинных патриотов, он олицетворяет самоотверженное служение Отчизне, готовность встать на ее защиту в любой момент.

23 февраля особо значим для нашего полуострова – дальневосточного форпоста России. Мы с благодарностью и уважением чествуем тех, кто достойно несет воинскую службу на камчатской земле, ежедневно заступает на боевую вахту, надежно охраняя мир и покой нашей Родины.

В этот день слова поздравления звучат для всех настоящих мужчин – деятельных, сильных, любящих свою страну и родной край, для тех, кто оберегает родных и близких, несет ответственность за настоящее и закладывает крепкий фундамент в будущее Камчатки.

Искренне желаю всем защитникам Отечества доброго здоровья, долгих лет жизни и надежного тыла! Счастья и благополучия вашим семьям! И пусть этот праздник мужества будет всегда мирным, радостным и жизнеутверждающим!

В.Ф. РАЕНКО,

председатель Законодательного собрания Камчатского края,

секретарь регионального отделения партии «Единая Россия»

Поздравление с 23 февраля В.Ф. Раенко

18.02.2020 21:24 -
